

## TEHNIČKI LIST

# SikaProof® Tape-150

## SAMOLEPLJIVA TRAKA ZA UNUTRAŠNJE SPOJEVE KOD SIKAPROOF® HIDROIZOLACIONOG SISTEMA

### OPIS PROIZVODA

SikaProof® Tape-150 je samolepljiva traka na bazi butil adheziva na zelenom omotaču/filmu obložena SikaProof A zaptivnom smesom i flis sistemom.

### UPOTREBA

SikaProof® Tape-150 se može koristiti samo od strane obučениh pojedinaca.

- Zaptivanje poprečnih i preklopnih spojnica, spojeva/veza i detalja kod SikaProof A sistema membrane u kombinaciji sa SikaProof ExTape-150.

### KARAKTERISTIKE / PREDNOSTI

- U potpunosti se i mehanički lepi za betonske konstrukcije
- Nema bočnog podlivanja (isto kao SikaProof® A sistem)
- Izuzetno prijanjanje i sposobnost zaptivanja
- Jednostavna i brza ugradnja

## INFORMACIJE O PROIZVODU

Pakovanje	2 rolne spakovane u jednu kutiju. Veličina pojedinačne rolne::	
	Dužina	25 m
	Širina	150 mm
Izgled / Boja	Gornji sloj: Beli flis i zaptivna smesa (isto kao SikaProof® sistem) obloženo žutim omotačem/filmom. Donji sloj: Butil-adheziv sa belim zaštitnim filmom.	
Rok trajanja	18 meseci od datuma proizvodnje	
Uslovi skladištenja	Proizvod se skladišti u originalnom, neotvorenom i neoštećenom pakovanju u suvim uslovima i temperaturama između +5 °C i +30 °C.  Skladištiti u horizontalnom položaju. Ne postavljati palete rolni jednu preko druge niti ispod bilo kog drugog materijala tokom transporta i skladištenja. Uvek pogledati informacije na pakovanju.	
Debljina	1,80 mm	

## INFORMACIJE O SISTEMU

Struktura sistema	Komponente sistema
	<ul style="list-style-type: none"><li>▪ SikaProof® A membrana</li><li>▪ SikaProof® Tape-150 A samolepljiva traka za unutrašnje spajanje</li><li>▪ SikaProof® ExTape-150 samolepljiva traka za spoljašnje spajanje</li></ul>

## INFORMACIJE O PRIMENI

Temperatura vazduha	+5 °C minimalna / +35 °C maksimalna
Temperatura podloge	Podloga na koju se lepi: Minimalno +5 °C (Pogledati važne faktore zbog dodatnih informacija)

## NAPOMENE

Svi tehnički podaci sadržani u ovom Tehničkom listu su bazirani na laboratorijskim testovima. Stvarna merenja mogu da variraju u različitim okolnostima koja su izvan naše kontrole.

- Kvalitet podloge i uslovi moraju da se ispune
- SikaProof® Tape-150 nije trajno otporna na UV svetlost. Stoga sistem membrane ne sme da se ugrađuje na konstrukcije koje su stalno izložene UV svetlosti, a betonske konstrukcije moraju da se postave u roku od 4 nedelje (28 dana).

## DODATNE

### NAPOMENE/DOKUMENTACIJA

- Sika® Metod izvođenja radova - SikaProof® A

### NEDOSTACI / OGRANIČENJA

Ugradnju vrše isključivo izvođači obučeni od strane kompanije Sika®, kao i potvrđeni ili kompetentni izvođači za ovu vrstu posla.

- Nemojte ugrađivati SikaProof® Tape-150 membrane za vreme neprekidnih i produženih kišnih perioda ili snežnih padavina
- Nemojte koristiti SikaProof® Tape-150 za apliciranje u područjima sa toplom klimom. Dostupna je posebna verzija. Obratite se tehničkoj službi kompanije Sika za dodatne informacije.

## EKOLOŠKE, ZDRAVSTVENE I BEZBEDNOSNE INFORMACIJE

Za informacije i savete o bezbednom rukovanju, skladištenju i odlaganju hemijskih proizvoda, kornjaci trebaju da se upute na najnoviji Bezbedonosni list (BL) koji sadrže fizičke, ekološke, toksikološke i druge sigurnosne podatke.

### REGULACIJA (EC) BR. 1907/2006- REACH

Zakon o hemikalijama („Sl. glasnik RS”, br. 36/09, 88/10, 92/11, 93/12 i 25/15)

## UPUTSTVA ZA PRIMENU

### KVALITET PODLOGE

Kontaktna površina je sloj belog flisa SikaProof® A membrane. Mora da bude suva, čista i bez drugih materijala koji bi oslabili prijanjanje/adheziju. Ako nisu ostvareni zahtevani uslovi, preduzimaju se odgovarajuće mere. Obratite se tehničkoj službi kompanije Sika® za dodatne informacije.

### NAČIN PRIMENE / ALATI

Pogledati dodatnu dokumentaciju gde je primenjivo, kao što je važeći metod izvođenja radova, priručnik za primenu i ugradnju, kao i radne instrukcije.

Skinite zaštitni sloj, aplicirajte na SikaProof® membranu sa flis strane i pritisnite traku čvrsto koristeći pritisni valjak.

Kod SikaProof® A sistema, SikaProof® Tape-150 se koristi zajedno sa SikaProof® ExTape-150 radi jednostavnog, brzog i sigurnog dvostrukog lepljenja spojnica i veza/spojeva.

## LOKALNI PROPISI / OGRANIČENJA

Imajte na umu da se kao rezultat specifičnih lokalnih propisa definisani podaci za ovaj proizvod mogu razlikovati od zemlje do zemlje. Za tačne podatke o prouzvodu pogledati u lokalnom Tehničkom listu.

## PРАВNA POUKA

Informacije a naročito preporuke o primeni i krajnjoj upotrebi Sika® proizvoda date su verodostojno i bazirane su na Sikinim aktuelnim saznanjima i iskustvima u slučajevima kada su proizvodi pravilno uskladišteni, upotrebljeni i kada se sa njima rukuje pod normalnim uslovima. U praksi, razlike u materijalima, podlogama i stvarnim uslovima na licu mesta su takve da se nikakva garancija ne može dati u pogledu neodgovarajuće kupovine ili pogodnosti za određenu svrhu. Nikakva pravna odgovornost ne može nastati, niti proisteći na osnovu ovih informacija kao ni na osnovu bilo kojih pismenih preporuka ili ponuđenih saveta. Isključiva prava trećih lica moraju se poštovati. Sve primljene porudžbine su podložne tekućim uslovima prodaje i isporuke. Korisnici uvek treba da budu upoznati sa najnovijim izdanjem tehničkog lista za željeni proizvod, čija se kopija može dobiti na zahtev.

#### Sika Srbija d.o.o.

Patrijarha Pavla 1  
22310 Šimanovci  
Srbija  
Tel: +381 22 2155 777  
www.sika.rs

#### Tehnički list

SikaProof® Tape-150  
Novembar 2023, Verzija 01.01  
020720308000000001

SikaProofTape-150-sr-RS-(11-2023)-1-1.pdf